

Дорогие ребята!

Завтра, 9 мая, мы отмечаем День Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов. Это самый дорогой для россиян праздник, так как война коснулась каждой семьи, каждого дома. Именно наша страна защитила весь мир и спасла его от «коричневой чумы» - фашизма.

Война началась 22 июня 1941 года с вероломного вторжения Германии в СССР.

Она длилась 1418 дней.

Потери СССР в Великой Отечественной войне оцениваются в 26,6 млн. человек, в том числе около 8,9 млн. военнослужащих.

Во вражеском тылу погибло почти 4 млн. партизан и подпольщиков. В результате всех этих потерь резко сократилась численность трудоспособного населения страны. Война оставила миллионы сирот, вдов, инвалидов.

Именно Советский Союз, его сражающаяся армия и народ стали главной силой, преградившей путь германскому фашизму к мировому господству. На советско-германском фронте было уничтожено более шестисот дивизий фашистской коалиции, немецко-фашистская армия потеряла здесь три четверти своей авиации, большую часть танков и артиллерии, боевых кораблей и транспортных судов.

За годы войны на советской территории было разрушено 1710 городов и посёлков городского типа и более 70 тыс. сёл и деревень, 32 тыс. промышленных предприятий, разгромлено 98 тыс. колхозов, 1876 совхозов.

Десятки тысяч жителей Тюменской области приняли участие в Великой Отечественной войне. Осенью 1941 года на территории области были сформированы две стрелковые дивизии – 368-я и 384-я; в 1942 году - 229-я стрелковая дивизия. Свыше 50 тысяч наших земляков отдали свою жизнь при защите Родины, более 70 тысяч отмечены боевыми медалями и орденами за свой ратный подвиг, 104 из них – Герои Советского Союза, 14 – полные кавалеры Ордена Славы. Двоим тюменцам за подвиги в годы войны впоследствии было присвоено звание Героя России.

За подвиги на фронтах Великой Отечественной войны в Советском Союзе 11657 воинов были удостоены звания Героя Советского Союза (из них 3051 посмертно), 104 получили это звание дважды, а Г.К. Жуков, И.Н. Кожедуб и А.И. Покрышкин – трижды.

Орденами и медалями было награждено более 7 млн. человек. Самыми массовыми наградами стали медаль «За отвагу» (произведено более 4,23 млн. наградений), ордена Красной Звезды (более 2,86 млн. наградений), Отечественной войны (около 1,28 млн. наградений), Славы (более миллиона наградений, в том числе 2620 полных кавалеров).

Основным уроком Победы стало осознание того, что нельзя допустить новую мировую войну, так как она может привести к уничтожению человечества.

В мире есть силы, которые хотят исказить правду о Великой Отечественной войне и взять реванш за поражение во второй мировой войне. В Евросоюзе и США поднимают голову неонацисты, радикалы различного толка и конечно их поддерживают официальные власти.

При поддержке США и ЕС, преступном попустительстве Президента и Правительства Украины националисты, неонацисты, русофобы и антисемиты совершили антиконституционный переворот в Украине, приведя к власти Хунту, которая начала с законопроекта о пересмотре языковой политики, за которым стояли попытки построить этнически чистое украинское государство.

«Всем предельно ясно, что намерены делать приспешники Бандеры – приспешники Гитлера». Эта ХУНТА, которая сегодня применяет армию, авиацию и правоохранительные органы для уничтожения своего народа в юго – восточных областях Украины. Такая же судьба ожидала Крым, Севастополь, если бы не был проведен референдум о статусе Крыма. 16 марта референдум прошёл на территории Автономной Республики Крым и города Севастополя

По официальным данным на территории АР Крым 96,77% проголосовавших выбрало первый пункт бюллетеня – «За воссоединение Крыма с Россией на правах субъекта Российской Федерации», в Севастополе – 95,6%. 17 марта результаты референдума были утверждены Верховным Советом Автономной Республики Крым и Городским советом Севастополя.

21 марта Президент России Владимир Путин подписал федеральный конституционный закон о вступлении Крыма в состав РФ и образовании в стране новых субъектов – Республики Крым и города федерального значения Севастополя.

Крым останется и русским, и украинским, и крымско-татарским. Он будет родным домом для представителей всех живущих там народов. Но он никогда не будет бандеровским.

Россия и Украина – это один народ и на Украине будут и впредь жить миллионы русских людей, русскоязычных граждан, что означает, что Россия всегда будет защищать их интересы политическими, дипломатическими, правовыми средствами.

Мы вместе победили в Великой Отечественной войне и вместе победим коварного врага в Украине».